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Kommunfullmäktige 

Svar på interpellation av Ella Tegsten (S) om bollplaner 
på Sicklavallen och i Källtorp 
 
 
Interpellationen berör fotbollskapacitet i Nacka med fokus på Sicklavallen och planerade 
11-spelarplaner i Källtorp. Interpellationen har nedanstående frågeställningar: 
  
• Hur kommer behovet av idrottsytor i Sickla upprätthållas om erforderliga tillstånd som 
krävs för att etablera 11-spelarplaner i Källtorp ej erhålles?  
 
• Hur och på vilket sätt utesluter etablering av 11-spelarplaner i Källtorp etablering av en 
11-spelarplan på Sicklavallen?  
 

Mitt svar är följande: 
 
Nacka Kommun har höga ambitioner vad gäller idrottsanläggningar och föreningsliv i 
kommunen. Vi gör därför en mycket bred och offensiv satsning på idrottsanläggningar runt 
om i Nacka de kommande åren. Nackas satsningar på nya idrottsanläggningar utmärker sig 
bland Sveriges kommuner. Jag vill framhålla att Nacka kommun nu åter är nominerade av 
Dagens Samhälle till utmärkelsen ”Årets Superkommun”, och det är mycket glädjande att 
Nacka kommun är topprankad inom kultur- och fritidsområdet, vilket är ett gott kvitto på 
att Nacka ligger i framkant: Vad gäller fotbollen så har vi de senaste åren ökad kapaciteten 
markant och vi planerar att göra ännu mer.    
 
• Hur kommer behovet av idrottsytor i Sickla upprätthållas om erforderliga tillstånd som 
krävs för att etablera 11-spelarplaner i Källtorp ej erhålles?  
 
Svar: Vi tror fortfarande att två 11-spelarplaner är ett realistiskt alternativ som även kommer 
att avlasta behovet av fotbollsytor på Sicklahalvön. Bygglovsprocessen får nu utvisa om våra 
planer är framkomliga och vi hyser goda förhoppningar om att planerna ska förverkligas 
och bli ett bra tillskott till fotbollskapaciteten i Nacka. Skulle vi inte få de tillstånd som krävs 
får vi såklart utreda andra möjliga platser. Vi planerar även att utöka kapaciteten i Sickla 
med två nya 7-spelarplaner som ersättning för nuvarande 7-spelarplan. Värt att notera är att 
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vi planerar för ytterligare två 11-spelarplaner i Ramsmora vilket såklart är ett tillskott sett ur 
ett helhetsperspektiv.  
 
• Hur och på vilket sätt utesluter etablering av 11-spelarplaner i Källtorp etablering av en 
11-spelarplan på Sicklavallen?  
 
Svar: I Sickla planerar vi, som jag beskrev i svaret på första frågan, för två nya 7-
spelarplaner, vilket är en fördubbling i relation till nuvarande kapacitet. Att vi inte anlägger 
en 11-spelarplan i Sickla, utan istället två nya 7-spelarplaner, har att göra med att det är 
många behov som ska tillgodoses i området när tunnelbanan kommer till Nacka och staden 
växer fram. Vi måste helt enkelt göra avvägningar för att kunna förverkliga våra ambitiösa 
satsningar på helheten. Till exempel kan vi genom markförsäljningar finansiera våra 
satsningar på välfärdsfastigheter i hela Nacka.  
 
 
 
Gunilla Grudevall-Steen (L) 
Ordförande i fritidsnämnden 
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